



В Белгородской области с января 2025 года стартует Первенство Белгородской области по хоккею с шайбой на призы «Всероссийского клуба «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова, Дивизион А.

В Дивизионе А участвуют хоккейные команды из города Белгорода, Алексеевского городского округа, Белгородского района, Грайворонского городского округа, Губкинского городского округа, Ракитянского района, Ровенского района, Старооскольского городского округа, Чернянского района, Шебекинского городского округа, Яковлевского городского округа.

Общее руководство проведением соревнований «Золотая шайба» осуществляет Министерство спорта Белгородской области, организация и контроль соревнований возлагается на Белгородскую региональную спортивную общественную организацию «Федерация хоккея» и региональное отделение Всероссийской общественной организации «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова.

МБУДО «Спортивная школа по зимним видам спорта» города Белгорода ежегодно принимает участие в «Золотой шайбе». В этом сезоне, спортивная школа заявила по трем возрастным группам: старшая группа/14-15 лет/; средняя группа /12-13 лет/; младшая группа /10-11 лет/. По итогам игр, команда, занявшая первое место в своей группе, в Дивизионе А (в соответствии с требованием Регламента), получает право принять участие в Финальном этапе Всероссийских соревнований «Золотая шайба».

В 2023 году это право завоевали хоккеисты нашей школы, возрастной группы 2012 года рождения, тренера-преподавателя Стародубцева Сергея Евгеньевича. Команда стала сильнейшей не только в Белгородской области, но и достойно представила Белгородскую область на Всероссийских соревнованиях в г.Волжском, заняв второе место из 16 команд победителей в «Золотой шайбе» других регионов Дивизиона «Центральный».

Пожелаем хоккейным командам спортивной школы по зимним видам спорта г.Белгорода и в этом году- стремиться к успеху, стремиться к победе!